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#ITALIJA ZABILJEŽILA VIŠE OD 1900 SLUČAJEVA, NAJVEĆI DNEVNI PORAST OD

POČETKA SVIBNJA#

Europski gradovi od Danske do Grčke uveli su u petak nove restrikcije zbog bujajuće pandemije

koronavirusa, a Velika Britanija razmatra i nacionalnu karantenu.

Dnevni broj slučajeva u Britaniji je 6000 i gotovo se udvostručio u posljednjih tjedan dana, u

bolnicama završava sve više ljudi, a stopa infekcije skočila je diljem sjeverne Engleske i u

Londonu.

Premijer Boris Johnson izjavio je da je drugi val epidemije neizbježan i da će vlada morati

uvoditi nova ograničenja, iako ne želi nacionalnu karantenu.

"Vidimo da dolazi drugi val epidemije...To je apsolutno, nažalost, neizbježno da će doći u našu

zemlju", izjavio je.

"Ne želim nacionalnu karantenu", istaknuo je, ali je dodao: "Kada vidite što se događa, morate

se zapitati trebamo li ići dalje?".

Irska vlada je u petak uvela nove stroge mjere za Dublin, uključujući zabranu konzumacije

hrane i pića u restoranima i zabranu događaja na otvorenom.

U Irskoj, jednoj od europskih zemalja koja je najsporije izlazila iz karantene, dnevni broj

novooboljelih se u posljednja dva tjedna udvostručio, a jako je skočio i broj onih koji trebaju

hospitalizaciju.

"Moja glavna dužnost je zaštititi vas. Taj virus ubija", rekao je premijer Micheal Martin u

televizijskom obraćanju.

Novi val zaraze je u posljednja dva mjeseca pogodio većinu Europe. Porastao je i broj

hospitaliziranih i umrlih, posebno u Španjolskoj i u Francuskoj.

U Španjolskoj, najpogođenijoj zemlju u Europi, neke regije i prijestolnica Madrid ograničit će

kretanje između najpogođenijih područja novim valom epidemije koja je dosad zarazila 850.000

stanovnika.

Regionalna čelnica Isabel Diaz Ayuso izjavila je da će se ograničiti pristup parkovima,

okupljanja svesti na šest ljudi, ali je dodala da će ljudi i dalje moći ići na posao u pogođene

regije.

"Moramo izbjeći karantenu, moramo izbjeći slom gospodarstva", naglasila je Ayuso na

konferenciji za novinare.

Vlasti u južnom francuskom gradu Nici zabranile su okupljanja više od deset ljudi na javnim

mjestima i ograničile radno vrijeme barova, nakon što su slične mjere ranije ovaj tjedan uveli

Marseille i Bordeaux.
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Francuska je u petak zabilježila 13.200 novih slučajeva, najviše u jednom danu od izbijanja

pandemije.

Danska, Island i Nizozemska također su objavile da uvode nova ograničenja kako bi zaustavile

rast broja zaraženih koronavirusom koji proteklih dana doseže rekorde.

Danska će javna okupljanja sa 100 ograničiti na 50 ljudi, a restorani i kafići zatvarat će se u 22

sata, rekla je premijerka Mette Frederiksen.

Obje mjere stupaju na snagu u subotu i trajat će do 4. listopada.

U posljednja 24 sata u toj je zemlji otkriveno 454 novozaraženih, nešto manje od dnevnog

rekorda u travnju od 473 inficirana.

Island će na četiri dana, od 18. do 21. rujna zatvoriti igrališta i kafiće u glavnom gradu

Reykjaviku i okolici, najavila je vlada.

Nizozemske zdravstvene vlasti potvrdile su u posljednja 24 sata nova 1972 slučaja, rekord koji

se obara četvrti dan zaredom.

Vlada premijera Marka Ruttea najavila je da će uvesti mjere po regijama, poput zabrane većih

okupljanja te ranije zatvaranje kafića i restorana. Glavna žarišta su Amsterdam, Rotterdam i

Den Haag.

Grčka, koju je prvi val u ožujku i travnju uglavnom poštedio, planira uvesti stroge mjere u Ateni i

okolici, izjavio je premijer Kyriakos Mitsotakis.

Stručnjaci savjetuju da se dodatno ograniče javna okupljanja, da se na 14 dana odgode

kulturne i uvedu druge mjere koje bi stupile na snagu u ponedjeljak, rekao je premijer.

Europa se i dalje nada da će izbjeći scenarij Izraela koji je u petak ušao u drugu nacionalnu

karantenu zbog naglog skoka oboljelih od covida-19.

Italija zabilježila više od 1900 slučajeva, najveći dnevni porast od početka svibnja

Italija je zabilježila 1907 novih slučajeva koronavirusa u zadnja 24 sata, što je najveći dnevni

porast od početka svibnja, priopćilo je ministarstvo zdravstva u petak, dok Svjetska zdravstvena

organizacija (WHO) poziva na globalnu solidarnost a broj zaraženih u svijetu je prešao 30

milijuna.

Još desetero ljudi umrlo je od posljedica virusa.

Zadnji put je zabilježen sličan porast dnevnog broja zaraza 1. svibnja, kada je bilo 1965 novih

slučajeva.

Od početka pandemije Italija je zabilježila 294.392 slučaja i 35.668 mrtvih.
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Broj zaraženih je u porastu zadnjih šest tjedana, navode talijanske zdravstvene vlasti, iako nije

toliko visok kao u Španjolskoj ili Francuskoj.

Raste strah od još jedne nekontrolirane epidemije u Italiji, koja je bila teško pogođena novim

koronavirusom u veljači.

Porast je dijelom posljedica ponovnog otvaranja škola u ponedjeljak nakon šestomjesečne

pauze.

WHO traži globalnu solidarnost

Velike sile i dalje ne uspijevaju udružiti napore u borbi s pandemijom, rekao je čelnik WHO-a

Tedros Adhanom Ghebreyesus u petak, u vrijeme kada je broj zaraženih u svijetu prešao 30

milijuna.

"Velike sile ne rade zajedno", rekao je Tedros na brifingu za novinare u Ženevi, objašnjavajući

svoju glavnu poruku svjetskim čelnicima dok se pripremaju za godišnju Opću skupštinu UN-a

koja počinje sljedeći tjedan.

Tedros je rekao da će također apelirati na čelnike na Općoj skupštini da prikupe potrebnih 35

milijardi dolara za ubrzanje razvoja lijekova i cjepiva protiv covida-19.

(Hina)
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